
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 3 /2567 
วันพฤหัสบดี ที่ 30 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7.ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8.นางสาวบุษดี  ดีดวงพันธ์ นิติกรช านาญการ 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   (ลาป่วย) 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้ท่านวิลัย พันทะ ลาป่วย ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ ค่ะ 
(ประธานสภาฯ)  

ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมรับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567 
   ลงวันที่ 1 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 1 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  
   ประจ าปี 2567  ลงวันที่ 1 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรอง 
   รายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 10  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น.    

           ระเบียบวาระท่ี 3... 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

   3.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้ง
   บ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... 
   - วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้ ขอเชิญท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้น าเรียน
(ประธานสภาฯ)  รายงานต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เชิญค่ะ     

นางสาวธนวรรณ การสวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ตามที่ นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ได้เสนอร่างเทศบัญญัติ เทศบาลต าบลดงเย็น   
(ท าหน้าที่ประธาน  เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ...... ให้สภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
คณะกรรมการแปรฯ) ได้พิจารณาในวาระที่ 3 ในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 
   เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 2567 และสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ได้มีมติรับหลักการ           
   และได้ส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ได้พิจารณาในการแปรญัตติเป็นเวลา       
   1 วัน โดยได้ก าหนดวันยื่นค าแปรญัตติเป็นหนังสือ ระหว่างวันที่ 16 – 18 พฤษภา 2567 
   เวลา08.30 – 16.30 น. ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลมายื่นแปรญัตติ 
    ดังนั้น ตามที่ สภาเทศบาลต าบลดงเย็น ในคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 เมื่อวันที่ 14 พฤษภาคม 2567 ได้มีมติ      
   รับหลักการร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสีย     
   ภายในอาคาร พ.ศ. ....... และที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 
   2567 ได้มีมติคัดเลือกประธานฯ  และเลขานุการฯ ซึ่งประกอบดังนี้ 

   1. นางสาวธนวรรณ  การสุวรรณ์     สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2    ประธานคณะกรรมการ 

   2. นางจุฑารัตน์      กลางประพันธ์   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1    กรรมการ 
   3. นายสัญญา      ถุดทิง     สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2    กรรมการ 

   4. นายสุขสวัสดิ์      ดีดวงพันธ์     สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2    กรรมการ 

   5. นายอุดร      ดีดวงพันธ์     สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2    กรรมการ 

   6. นายอรัณย์ธรรม   ค านนท์        สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1    กรรมการ 

   7. นางฐนิดา          ดีดวงพันธ์     สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1    เลขานุการคณะกรรมการ 

   ข้อเท็จจริง 

    คณะกรรมการแปรญัตติฯ ขอรายงานผลการรับค าแปรญัตติ  และมติที่ประชุม ดังนี้ 
    1. ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้ง 2 ประจ าปี 2567         
   เมื่อวันอังคาร ที่ 14 พฤษภาคม 2567 มีมติให้ก าหนดระยะเวลายื่นเสนอค าแปรญัตติ        
   3 วัน คือวันที่ 16 – 18 พฤษภาคม 2567 ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น. รวมระยะเวลา
   เท่ากับ 24 ชั่วโมง โดยให้เสนอค าแปรญัตติที่ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  
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   ผลปรากฏว่าไม่มีผู้ใดมายื่นเสนอค าแปรญัตติฯ และเมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม 2567             
   คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ประชุมและมีมติให้เสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น 
   เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียภายในอาคาร พ.ศ. ....... ตามร่างเดิมที่คณะผู้บริหาร
   เสนอ 
    2. ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอน หรือข้อใดของเทศบัญญัติฯ ดังกล่าว 

  3. ไม่มีการสงวนความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติ ไม่มีการสงวนค าแปรญัตติ
 ใดๆ 
พร้อมรายงานและบันทึกความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติยื่นต่อ
ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือพิจารณาส่งให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
ก่อนประชุม เพ่ือพิจารณาในวาระท่ี 2 และวาระที่ 3 ต่อไป 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติมากค่ะ ส าหรับญัตติ               
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมัน    
   บ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... วาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติตามที่ท่านประธานคณะกรรมการ
   แปรญัตติได้แถลงผลการประชุมพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้ง
   บ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... ต่อสภาเทศบาลต าบลดงเย็นแล้ว เมื่อผู้บริหาร
   ท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่ได้เสนอค าแปรญัตติและคณะกรรมการแปรญัตติ                      
   พิจารณาแล้วเห็นว่าร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัด        
   น้ าเสียในอาคาร พ.ศ. .......ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมข้อความในตอนใดของร่างเทศบัญญัติ      
   เทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ...... . และมีมติ
   ให้ท าตามร่างเดิมที่คณะผู้บริหารเสนอ ดังนั้นเมื่อไม่มีข้อที่ต้องพิจารณาในวาระที่ 2                        
   ขั้นแปรญัตติ ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น                   
   พ.ศ. 2567 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับ ที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 51 วรรคหก ให้ที่สภาท้องถิ่น                   
   ลงมติเฉพาะข้อที่ระงับไว้เท่านั้น เมื่อไม่มีข้อที่ได้ระงับไว้ก็ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
   ลงมติให้ความเห็นชอบการพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้ง       
   บ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... ในวาระท่ี 2 (ขั้นแปรญัตติ) 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   1  เสียง 
   เมื่อเวลา 10.15 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ            
(ประธานสภาฯ) 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.15 น. 
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เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.30 น. 

   3.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้ง
   บ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... 
    ในวาระท่ี 3 ขั้นลงมติ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ได้มีมติให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. .......  ในวาระที่ 1 (ขั้นรับหลักการ) 
   เมื่อวันที่  14 พฤษภาคม 2567 และมีมติเห็นชอบในวาระที่ 2 (ขั้นแปรญัตติ) เมื่อวันที่    
   30 พฤษภาคม 2567 ไปแล้วนั้น และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ       
   การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554 ข้อ ๕๒        
   การพิจารณา ในวาระที่  3 ไม่มีการอภิปราย เนื่องจากเป็นร่างเทศบัญญัติ เทศบาล          
   ต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... วาระนี้ ให้ที่ประชุม
   สภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น เทศบัญญัติหรือไม่ ถ้าท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็น            
   เทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... 
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   1  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.40  น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อที่ประชุมสภาเทศบาลมีมติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติ เทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้ง    
(ประธานสภาฯ)  บ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ....... แล้ว ดิฉันจะได้น าเสนอท่านนายอ าเภอเมือง
   มุกดาหาร เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป วาระนี้ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี       
   ต าบลดงเย็นกล่าวต่อที่ประชุมสภาฯ ค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านปลัด และสมาชิกสภาฯ ที่เคารพทุกท่านส าหรับวาระที่ 2                  
(นายกเทศมตรีต าบล ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ 3 ขั้นลงมติ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ      
 ดงเย็น)  กระผมในนามคณะผู้บริหารขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลฯทุกท่านที่ให้ความเห็นชอบ     
   ร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลดงเย็น เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร         
   พ.ศ. ....... ในเทศบัญญัตินี้ กระผมจะน าไปใช้ตามเจตนารมณ์ของสมาชิกสภาเทศบาลฯ        
   ทุกท่าน และจะใช้ให้เกิดประโยชน์สูงสุดครับ    

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากซอยร้านเนื้อย่างบ้านหนองแคน
(ประธานสภาฯ)  ไปทะลุออกซอยบ้านอดีตผู้ใหญ่อ่างบ้านนาจาน จ านวน 4 จุด 
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากแยกร้านเนื้อยางของนายลุยผ่าน     
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน ประมาณ 4  จุด ไปทะลุออกซอยบ้านอดีตผู้ใหญ่อ่าง      
   บ้านนาจาน เพราะว่ามีความจ าเป็นมาก โดยเฉพาะตอนกลางคืนไม่มีไฟส่องสว่างจุดนั้น       
   เลยค่ะ เพ่ือความปลอดภัยและความสะดวกสบายในการสัญจร ไป – มา ของชาวบ้านที่อาศัย
   อยู่ในซอยนั้นค่ะ ดิฉันจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการ
   ต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณา       
   ขยายไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากซอยร้านเนื้อย่างบ้านหนองแคนไปทะลุออกซอยบ้านอดีต
   ผู้ใหญ่อ่างบ้านนาจาน จ านวน 4 จุด ตรงนี้ผมก็เห็นความส าคัญเหมือนกัน ผมก็ได้ดูอยู่         
   แต่ทีนี้ผมยังไม่แน่ใจว่าจุดนั้นมีสายเมนหรือยัง ฉะนั้นผมจะให้ทางกองช่างออกไปส ารวจ      
   ดูก่อน ถ้ามีก็จะได้ด าเนินการให้เลย แต่ถ้ายังไม่มีจ าเป็นจะต้องได้ตั้งงบประมาณเข้าใน        
   เทศบัญญัติไว้ เพราะว่าประชาชนชาวบ้านสัญจร ไป – มา หลายครัวเรือน ส าหรับ                 
   รายละเอียดจะให้ทางกองช่างออกไปดูก่อน ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้ และจะพิจารณา
   ด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเตมิเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพิ่มเติม ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขยายไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากซอยร้านเนื้อย่าง
   บ้านหนองแคนไปทะลุออกซอยบ้านอดีตผู้ใหญ่อ่างบ้านนาจาน จ านวน 4 จุด  ที่ทางสมาชิก      
   ได้น าเสนอ ตรงนี้เป็นจุดที่ทางการไฟฟ้าเขาพ่ึงมาขยายเขตจะยังไม่มีสายเมน สายดับ เดี๋ยว      
   จะมอบให้กองช่างไปส ารวจก็อาจจะใช้งบประมาณเยอะพอสมควร และมอบให้กองช่างได้ไปดู
   ความเหมาะสมว่าจะใช้หลอดไฟจ านวนกี่หลอดถึงจะมีความสว่างเพียงพอ อาจจะใช้มากกว่า     
   4 หลอดก็ได้  
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   ถ้าต้องใช้งบประมาณเยอะก็จะเอาเข้าแผนของปี 2568 จุดนี้ก็มีความจ าเป็นมาก เพราะว่า
   เป็นซอยที่มีชาวบ้านอาศัยอยู่จ านวนมาก เดิมที่ยังไม่มีไฟฟ้า เพราะว่าทางการไฟฟ้าพ่ึงจะขยาย
   เขตออกไปแต่ก่อนมันยังไม่มีบ้านเรือน และทางการไฟฟ้าก็ได้เข้ามาประเมินแล้วค่าใช้จ่าย      
   ไม่เพียงพอ เพราะว่าถ้าบ้าน 1 หลังค่าใช้จ่ายประมาณ 75 ,000 บาท ก็จ าได้ให้กองช่าง
   ออกไปค านวณดูก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขยายไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากซอยร้านเนื้อย่างบ้านหนองแคนไปทะลุออกซอยบ้านอดีต
   ผู้ใหญ่อ่างบ้านนาจาน จ านวน 4 จุด ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   1  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.15  น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.4 ญัตติ พิจารณาขยายเขตไฟฟ้า ประมาณ 3 ต้น เส้นห้วยบังอ่ี บ้านโคกตะแบง หมู่ 5   
(ประธานสภาฯ)  (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ            
   เรื่องพิจารณาขยายเขตไฟฟ้า ประมาณ 3 ต้น เส้นห้วยบังอ่ี บ้านโคกตะแบง หมู่ 5  คือ         
   มีชาวบ้านจ านวน 3 หลังคาเรือน ที่ยังไม่มีไฟฟ้าใช้เส้นทางออกไปห้วยบังอ่ี เพราะว่าไฟฟ้า    
   จะสุดที่ซอยท้ายหมู่บ้าน ซึ่งชาวบ้านก็ได้ขยายบ้านเรือนออกไปก็หลายปีแต่ยังไม่มีไฟฟ้าใช้ 
   จะเป็นคนละจุดกับตรงที่เป็นลานมัน ผมก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร          
   ถ้ามีงบประมาณก็อยากให้พิจารณาด าเนินการในส่วนนี้ให้ด้วย ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติเรื่องพิจารณาขยายเขตไฟฟ้า ประมาณ 3 ต้น เส้นห้วยบังอ่ี      
   บ้านโคกตะแบง หมู่ 5 คือเดี๋ยวนี้ทางการไฟฟ้าแจ้งมาว่าให้ประชาสัมพันธ์ให้ในส่วนของ        
   ไฟบ้านเรือน และก็ไฟการเกษตร ส าหรับไฟบ้านเรือนหลักเกณฑ์มันก็คือเขาจะค านวณ       
   ค่าใช้จ่ายให้ครัวเรือนละ 75,000 บาท ต่อหลังคาเรือน  
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   สมมุติว่าจุดที่ขอมามีบ้านเรือน 3 หลัง จะต้องเข้าหลักเกณฑ์ที่ เขาก าหนดคือต้องมี                
   1.ผู้อยู่อาศัย  2.ห้องน้ า 3. ทะเบียนบ้าน ถ้ามีทั้ง 3 อย่างเอารายชื่อมาผมจะได้ให้กองช่าง
   ออกไปถ่ายรูปบ้าน และก็เอาทะเบียนบ้านแนบมาด้วย ทางกองช่างก็จะได้รับรองว่าเป็น     
   บ้านเรือนที่คงทนถาวร ก็จะมีเจ้าหน้าที่ทางการไฟฟ้าลงมาตรวจเขาก็จะวัดดูว่าจะต้องใช้       
   เสาไฟฟ้ากี่ต้น ใช้สายไฟแรงต่ าประมาณกี่เมตร ต้องค านวณค่าใช้จ่ายออกมา เดี๋ยวผมจะให้
   ทางกองช่างไปประสานงานก็คงมีประมาณนี้ ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาขยายเขตไฟฟ้า ประมาณ 3 ต้น เส้นห้วยบังอ่ี บ้านโคกตะแบง หมู่ 5      
   ตามที่ท่านปลัดได้น าเรียนเบื้องต้น ในส่วนของบ้านเรือน 3 หลังที่อยากจะได้ไฟฟ้าใช้               
   ระยะทางห่างจากเสาไฟถึง 1 กิโลเมตรไหม เพราะถ้าไม่ถึงก็น่าจะผ่าน แต่ทีนี้ต้องมี 3 อย่าง
   ตามที่ท่านปลัดได้แจ้งต่อที่ประชุม คือ 1.ผู้อยู่อาศัย  2.ห้องน้ า 3. ทะเบียนบ้าน ก็ให้            
   น าเอกสารมาส่งที่กองช่าง เจ้าหน้าที่ก็จะออกไปถ่ายรูปประกอบรายละเอียดในการขอใช้
   ไฟฟ้าส่งให้ทางการไฟฟ้าให้อีกทีหนึ่ง ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้ และจะพิจารณา      
   ด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับบ้าน 3 หลัง และกับลานมันก็เคยส่งเอกสารเข้ามาแล้วว่า
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) จะขอไฟฟ้าของเกษตร แต่ส่งเอกสาร 2 รอบ ก็ไม่ผ่าน แต่ส าหรับบ้าน 3 หลัง ถือว่ามีครบ   
   ทุกอย่างตามหลักเกณฑ์ที่แจ้งมา 1.ผู้อยู่อาศัย  2.ห้องน้ า 3. ทะเบียนบ้าน ระยะทาง       
   จากบ้านห่างจากหม้อแปลงประมาณ 600 เมตร ที่บ้านโคกตะแบงก็มีหลายๆซอยที่ไฟฟ้า    
   ยังเข้าไม่ถึง แต่ถนนเส้นนี้ก็ถือว่าจ าเป็นอย่างมากครับ เพราะว่าชาวบ้านใช้สัญจร ไป – มา 
   ตลอด ขอน าเรียนเพิ่มเพียงเท่านี้ครับ         

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขยายเขตไฟฟ้า ประมาณ 3 ต้น เส้นห้วยบังอ่ี บ้านโคกตะแบง หมู่ 5  ถ้าสมาชิกท่านใด          
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
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มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   1  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.55  น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  วาระนี้ มีเรื่องที่จะแจ้งต่อที่ประชุมประมาณ 4 เรื่อง ส าหรับเรื่องแรกก็ต้องขอขอบคุณ      
   ทุกท่านที่ไปร่วมงานบวชของลูกชายคนโต ก็จะบวช 15 วัน ก็ขอขอบคุณทุกท่านมากครับ 
   เรื่องที่ 2 ก็พอดีอาทิตย์นี้ทางจังหวัดมีการเปลี่ยนผู้บริหารใหม่ก็แจ้งให้ทุกท่านได้รับทราบ 
   พอดีท่านพรชัย พุดซ้อน นายอ าเภอเมืองมุกดาหาร ตามที่ท่านเป็นนายอ าเภอมา 4 ปี           
   4 เดือน ก็ได้ย้ายไปรับด ารงต าแหน่งใหม่เป็นปลัดจังหวัดมุกดาหาร พอดีท่านปลัดจังหวัด    
   คนเดิมท่านลาออก ก็ได้ไปร่วมงานเลี้ยงส่ง และเมื่อวันศุกร์ก็ไปกับท่านรองนายกทั้ง 2 ท่าน 
   พอวันจันทร์ก็ไปต้อนรับท่านนายอ าเภอสมพงษ์ คุ้มสุวรรณ ท่านนายอ าเภอเมืองมุกดาหาร  
   คนใหม่ เรื่องที่ 3 ในเดือนนี้ก็ได้มอบหมายให้กองช่างออกไปส ารวจโครงการต่างๆที่ทุกท่าน
   ได้เสนอไว้จะได้ท างบประมาณของปี 2568 ได้เสนอมาตั้งแต่เดือนพฤษภาคมปีที่แล้ว        
   เป็นต้นมาและที่เสนอไว้ในปี 2567 ที่ยังไม่ได้ด าเนินการก็จะให้ทางกองช่างได้รวบรวมและ 
   ก็น ามาเสนอผู้บริหารก็จะต้องเพ่ิมเข้าไปในแผน ก็จะเริ่มตั้งแต่อาทิตย์หน้าเป็นต้นไปต้องท า
   ให้ทันภายในเดือนสิงหาคม 2567 ปีสุดท้ายของคณะบริหารและสมาชิกสภาเทศบาล       
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

           /นางสาวพรสวรรค์… 
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นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับ
   วาระนี้ ก็ต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่ดูแลในเรื่องของถนน ไม่ว่าจะเป็นถนนซอย     
   บ้านเจ้ปี ที่จะเข้าไปหมู่ 1 ตรงนี้ก็เสร็จเรียบร้อยแล้ว และจุดที่ 2 ถนนบ้านนายสมดี               
   ด าเนินการเสร็จแล้วแต่คิดว่าคงจะเป็นปัญหาตามมาอีก เพราะวันก่อนฝนตกเจ้าของบ้าน  
   นางส าราญ ก็ได้มาหาดิฉันบอกว่าฝนตกจะท าอย่างไรถนนจะไม่เสียหาย เพราะว่าฝนตกแล้ว        
   น้ ากัดเซาะดินท าให้พังทรุดตัว ก็ฝากให้ให้เจ้าหน้าที่ได้ไปดูแลด้วยค่ะ ส าหรับจุดที่ 3 คือ     
   ถนนรอบนอกหมู่บ้าน เส้นเข้าไปบ้านนายสมยศ เป็นถนนคอหัก คือถ้าฝนตกรถจะไม่สามารถ
   สัญจร ไป – มา ไม่ได้เลยค่ะ เพราะฉะนั้นดิฉันขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร 
   ถ้ามีงบประมาณที่พอจะน ามาแก้ไขในส่วนนี้ได้ ก็ฝากพิจารณาด าเนินการให้ด้วย  ส าหรับ    
   เรื่องที่ 2 คือเรื่องตัดต้นไม้ ตรงถนนเส้นหลังเทศบาลของเรา เพราะว่าตอนนี้ต้นไม้ปกคลุม
   เสาไฟฟ้า ชาวบ้านกลัวว่าไฟฟ้ามันจะช็อต หรือว่าต้นไม้จะหักทับสายไฟฟ้า ตรงนี้ก็ต้องฝาก
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับซอยบ้านเจ้ปีก็จะมีน้ าขังที่เป็นหลุม ก็ได้คุยกับกองช่างแล้วมันต้องเอา
   คอนกรีตผสมเสร็จแล้วไปเทหลุมให้เต็มน้ าก็จะไหลลงท่อ จุดที่ 2 ตรงบ้านนายสมดี พอดี       
   ท าเสร็จแล้วฝนตก เนื่องจากเป็นดินใหม่จึงท าให้ดินทรุดตัว ก็จะให้ช่างเอารถไถไปลูบปรับให้             
   อีกนิดหน่อย และก็เอาเจ้าหน้าที่ไปปรับถนนให้มันแน่นอีกทีหนึ่ง พอดีท าเสร็จแล้วฝนก็ตก     
   ท าให้ดินมันทรุดตัว เดี๋ยวจะแจ้งทางกองช่างออกไปดูให้  ส าหรับจุดที่ 3 ถนนเส้นบ้าน            
   นายสมยศ ก็จะให้กองช่างออกไปดูน่าจะได้เอาท่อไปใส่ เพราะน้ ามันขังเยอะจะให้เจ้าหน้าที่        
   เอากล้องไปส่องวัดระดับ จุดนี้เดี่ยวจะให้ช่างออกไปดูก่อน ส าหรับเรื่องตัดต้นไม้จะมอบหมาย
   ให้กองช่าง และส านักปลัดงานป้องกันได้โทรประสานงานว่าจะ เชคดูคิวออกไปตัดวันไหน     
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการตัดต้นไม้ก็เห็นแจ้งเข้ามาหลายครั้ง แต่พอเจ้าหน้าที่
   ออกไปตัดปรากฏว่าไม่สามารถตัดได้ เนื่องจากเป็นก่อไผ่ที่ใกล้กับสายไฟฟ้าแรงต่ า  เกรงว่า   
   จะเกิดอันตราย ฉะนั้นจ าเป็นต้องใช้รถแม็คโค ตรงนี้เดี๋ยวให้ทางกองช่างออกไปดู อีกอย่างที่     
   ตรงนั้นมีคนจากที่อ่ืนมาเช่าที่ดินปลูกมันส าปะหลัง ปลูกอ้อย เผื่อตัดแล้วมันล้มทับผลผลิต
   ทางการเกษตรของพ่ีน้องประชาชนที่อยู่ตรงนั้น ต้องไปดูก่อนแล้วค่อยมาปรึกษาหารื อกัน       
   ว่าจะท าอย่างไร ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม อย่างไรก็ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้ให้ค าแนะน าในเรื่อง      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ของการตัดต้นไม้ที่ปกคลุมเสาไฟฟ้าเราต้องป้องกันการเกิดอุบัติเหตุไว้ก่อน ส าหรับตัดต้นไม้
   จะเริ่มจากที่ดินของนายสีตั้งแต่สี่แยกบ้านครูชวนมาถึงหลังเทศบาลเลยค่ะ ชาวบ้าน               
   ก็เดือดร้อนจริงๆ แต่ไม่รู้จะท ายังไง ก็ขอฝากท่านพิจารณาด าเนินการให้ด้วยขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(เลขานุการสภาฯ) ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับวาระนี้ ดิฉันต้องกราบ
   ขอบพระคุณส าหรับถนนลูกรังเส้นนานายบันดิษที่ได้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว              
   แต่หลังจากฝนตกไปแล้วดินมีการทรุดตัวตรงกลางถนน เป็นถนนเส้นหลังโรงเรียนบ้านดงเย็น 
   จึงอยากขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารแจ้งให้เจ้าหน้าที่ออกไปตรวจชมดูหน่อย
   ว่ามีแนวทางการปรับปรุงแก้ไขอย่างไรบ้างขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นหลังโรงเรียนบ้านดงเย็นผมก็ได้พาช่างไปดูอยู่ เป็นถนน      
   ติดกับล าห้วยทีนี้ถนนมันขึ้นสูงท าให้น้ ากัดเซาะ เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดูก่อนว่าจะแก้ไข    
   อย่างไร ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ส าหรับวาระนี้           
   ขอน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของไฟฟ้าส่องสว่าง ซึ่งผมได้ไปติดต่อกับทาง กฟภ.การไฟฟ้า     
   ส่วนภูมิภาค และก็ กฟผ.การไฟฟ้าฝ่ายผลิต ผมก็ได้เข้าไปปรึกษาคือเขาให้ฟรีอยู่ 140 เมตร 
   ได้ฟรีทั้งเสาไฟฟ้า และสายไฟฟ้า ตอนนี้เรามีอยู่ทั้งหมด 46 โครงการ และผมอยากทราบว่า
   ในทั้งหมด 46 โครงการนี้ ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้วกี่โครงการ และยังเหลืออีกกี่                  
   โครงการ และเรื่องน้ าคือเรามีน้ าบนดินคือที่ห้วยหินลาดเราพอจะเอามาใช้ประโยชน์ได้ไหม 
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์  จูมนามากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับไฟฟ้าส่องสว่างเดี๋ยวจะให้กองช่างไปประสานงานกับทางการไฟฟ้า     
   ถ้าเขามีงบประมาณให้ฟรี 140 เมตร ในส่วนขอเราถ้าระยะห่างไม่เกิน 140 เมตร            
   เราสามารถด าเนินการได้เลย ก็ด าเนินการในส่วนที่มันจ าเป็นเร่งด่วนก่อน เรื่องที่ 2 ส าหรับ
   เรื่องน้ าจากห้วยหินลาดมันก็จะมีข้อจ ากัด คือทางชลประทานท าแล้วก็ได้มอบภารกิจให้กลุ่ม
   ผู้ใช้น้ าบ้านโคกขามเลียน – ภูทอง เราจะเอาข้ามไปใช้บ้านอ่ืนไม่ได้ มันก็จะมีท่อส่งน้ า          
   ไปเรื่อยๆให้ส าหรับกลุ่มผู้ใช้น้ าทั้งสองหมู่บ้านได้เปิดใช้ แล้วเขาก็จะไปเก็บเงิน เพราะมันจะมี
   ระเบียบ ของเขาอยู่ ปีนี้พอดีผมได้ดูร่าง พ.ร.บ. ของงบประมาณปี 2567 เขาได้งบประมาณ
   มาเพ่ิมจ านวน 15,000,000 บาท คือเขาจะเอามาซ่อมแซม และก็ขยายท่อออกไปอีก 
   ส าหรับน้ า ถ้าไม่ได้ใช้อะไรเขาก็จะเปิดน้ าเข้าสวนยางพารา จุดที่เขาจะปล่อยน้ าไปก็ต้องรอดู
   ว่าเขาได้ งบประมาณมา 15,000,000 บาท เขาจะท าต่อถึงไหน ก็จะมีไปทางบ้านภูทอง     
   ตรงสวน มะพร้าว และอีกจุดหนึ่งอยู่เลยที่นาหัวหน้าพงศ์รพีขึ้นไป เดี๋ยวปีหน้าจะท าหนังสือ     
   ไปขอเพ่ิมเพ่ือให้เขาเข้ามาส ารวจแต่ของปี 67 ได้งบประมาณแล้ว เขาจะบริหารงานโดย    
   กลุ่มผู้ใช้น้ าขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคณุท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้        
   พอดีชาวบ้านแจ้งมาในส่วนของถนนเส้นนานายห า ถนนช ารุดเสียหายเป็นหลุมลึกหลายหลุม
   ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก จึงอยากขอดินลูกรังมาปรับถนนสัก 4 – 5 คันรถน่าจะพอ 
   ผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับเรื่องขอซ่อมแซมถนนลูกรัง ส าหรับถนนเส้นนี้แต่ก่อนเคยท าการก่อสร้างถนนลูกรัง
   ปรากฏว่าถนนตรงนั้นมันเป็นถนนดี แต่ปัจจุบันน้ ากัดเซาะถนนเสียหาย เพราะเราจะเอาท่อ
   ไปใส่ แต่เจ้าของที่ดินเขาก็ไม่ให้ใส่กลัวน้ าจะไหลลงทุ่งนาเขา ทีนี้ถ้าเราใส่ท่อชาวบ้าน            
   ก็จะสัญจร ไป – มา สะดวก แต่พอเราไม่ใส่ท่อพอถึงฤดูฝนน้ าเอ่อมาน้ าก็จะกัดเซาะถนน
   ช ารุดเสียหาย ฉะนั้นก่อจะท าอะไรผมอยากให้ทางสมาชิกสภาฯ ของเราได้ไปเคลียร์              
   กับเจ้าของทีดิ่นให้เรียบร้อยก่อน จะได้ไม่มีปัญหาตามมาทีหลัง ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้
   และจะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขออนุญาตน าเรียน
   เพ่ิมเติมพอดีพ่ีน้องชาวบ้านโคกตะแบงที่ใช้น้ าที่ชลประทานทางเข้าบ้านโคกตะแบง แต่ละปี   
   ก็ได้เอากระสอบทรายไปปิดทางน้ าเพ่ือให้น้ าไหลเข้าพ้ืนที่นาของชาวบ้าน จึงอยากขอก้อนอิฐ
   ไปก่อปิดน้ าให้อีกประมาณ 2 ก้อน ก่อเสริมกับตัวเดิม ผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติมเดี๋ยวจะให้ช่างเข้าไปดูความเหมาะสมว่าจะกั้นตรงไหนน้ าถึงจะไหลเข้าที่นา
   ของชาวบ้าน จะให้ช่างเอากล้องไปส่องวัดระดับน้ าอาจจะใช้อิฐมากกว่า 2 ก้อนก็ได้             
   เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปค านวณมา ถ้าใช้งบประมาณไม่เยอะก็จะให้ช่างด าเนินการให้ ก็จะรับ
   เรื่องไว้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ          
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ (ที่ประชุมสภาฯ - ไม่มี -) ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใด        
   น าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ ดิฉันขอปิด      
   การประชุมเพียงเท่านีค่้ะ     

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 5 มิถุนายน 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 
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    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมือ่วันที่  1  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


